

Горе беспечным!



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Горе беспечным!

Амос №14.

Амос 6:1-6: «Горе беспечным на Сионе, и надеющимся на гору самарийскую, которые именуются главными из наций, к которым пришёл дом Израиля!»

2- Пройдите в Калне, и посмотрите; а оттуда пойдите ещё в Хамаф великий: потом сойдите в Гаф филистимский: лучше ли они этих царств? или граница их больше границы вашей?

3- Вы, которые ставите далеко день злой, а место насилия приближаете;

4- Которые лежите на ложах из слоновой кости, и растягиваетесь на постелях ваших, и едите ягнят из отары, и тельцов из середины стоила;

5- Которые поёте под звук виолы, и изобретаете себе инструменты

музыкальные, как Давид;

6- Которые пьёте вино в чашах, и помазываете себя главными мазями: но о бедствии Иосифа они не горюют.»

Стихи 1-6 относятся к Божьему определению ленивого бездельника.

У нас есть 7 пунктов, которые определяют ленивого бездельника.

Стих 1: такой человек заботится о лёгкой жизни. Он хочет прожить её с лёгкостью. Если он что-то и делает для Бога, то это что-то очень простое или просто форма какого-то служения Богу. Он хочет, чтобы его жизнь была без проблем. Он хочет, чтобы его христианская жизнь была лёгкой, учёба была лёгкой, церковная жизнь была лёгкой. Такие люди хотят, чтобы проповедник относился к ним снисходительно и чтобы им всегда было легко-легко.

1. Стих 1 говорит: *«Горе беспечным на Сионе...»*

Знаете, чего хотят многие? Они хотят, чтобы Библия была записана на плёнку и им не приходилось её читать. Многие хотят, чтобы пения были на компьютерном файле и им не пришлось ничего искать в сборнике и петь. Мы хотим, чтобы проповедники учили нас из Библии и нам не приходилось бы её изучать самим. Мы хотим, чтобы наш пастор завоёвывал души для Христа и посещал их, чтобы нам не приходилось этого делать.

Вы знаете, чего ещё мы хотим? Чтобы Господь посылал людей в церковь, а нам не приходилось идти за ними. Мы хотим, чтобы Господь посылал для нас деньги и нам не приходилось работать.

Бог говорит, что горе беспечным на Сионе.

Там есть доверие армии и правительству.

2. Амос 6:2: «Пройдите в Калне, и посмотрите; а оттуда

*пойдите ещё в Хамаф великий:
потом сойдите в Гаф
филистимский: лучше ли они
этих царств? или граница их
больше границы вашей?»*

Люди думают, что незачем поститься, молиться, всю ночь бодрствовать, взывая к Богу. Они говорят: *«Зачем нужно проповедовать, провозглашать Божье слово, когда мы имеем лучшую армию и военных, которых можно только иметь»*.

Второе, что можно сказать в отношении ленивого бездельника, - это то, что он больше доверяет своему правительству и военным, чем Богу. Доверие Богу значит, что мы должны поститься и молиться, искать Божьего лица и бороться на стороне Бога.

Но мы имеем такой вид христиан, которые не имеют времени для Бога. У этих людей есть другие планы, которые они должны совершать. И таким Господь говорит: *“Горе вам”*.

3. Стих 3: «Вы, которые ставите далеко день злой, а место насилия приближаете;»

Это 3-я черта из характеристики ленивого бездельника, откуда мы видим, что он забыл о скором возвращении Господа Иисуса Христа.

Они говорят: *«Я верю, что Господь очень скоро придёт...но не сегодня. Я верю, что Господь может прийти в любое время...но не на этой неделе. Я верю, что Господь придёт...но не во время моей жизни.»*

Почему они так верят и думают? Они влюблены в лёгкую и беззаботную жизнь. Идея или вера в то, что Иисус может прийти сегодня, разрушает все их планы на лёгкую жизнь. Они знают, что если верить, что Иисус придёт сегодня, то они должны идти и рассказывать людям, как быть спасёнными. Если человек верит по-настоящему, что Иисус может прийти на этой неделе, то он должен иметь трактаты, которые раздаются

неделя за неделей. Если он по-настоящему верит, что Господь может прийти в эти месяцы, он бы начал молить Бога, чтобы Он спас его родственников.

В третьем стихе говорится о тех, кто решил избрать лёгкую жизнь, откладывая на потом пришествие Господа. Они убеждают себя, что Господь не придёт сегодня, потому что это запутает их жизнь.

Есть много вещей, которые ленивый бездельник перестанет делать, если узнает, что Господь вернётся. Он перестанет жить так, как живёт.

4. Они только лежат и едят. Если дать корове больше еды, она перестанет трудиться.

Вы знаете, почему люди приходят и сидят вокруг стола, почему они много едят? Потому что они ленивы и бездельники по жизни. Им нечем заняться, потому что они просто ставят что-то себе в рот.

Ленивые бездельники беспечны на Сионе, потому что едят, когда не должны есть.

5. Ленивые бездельники просто сидят и слушают музыку.

Они не могут работать без грязной музыки. Когда они садятся в машину, слушают её и когда приходят домой, тоже включают радио.

Они боятся, что если выключить её, они услышат Божий голос, говорящий их совести: *«Эй, ленивый бездельник! Иди на работу!»*

Стих 6: Они пьют вино в чашах.

Почему они пьют? Потому что отдыхают. Их не беспокоит, что они напиваются, не беспокоит, что они ленивы.

Вы знаете, почему люди пьют? Потому что им нечего делать.

Если вы пьяница, вам нечем заняться.

Стих 6: Они пьют вино в чашах и помазывают себя главными мазями, но о бедствии Иосифа не горюют.

Посмотрите, «они мажут себя мазями» и заботятся лишь о том, какой запах от них исходит. Вы можете и не выглядеть очень красиво, но от вас должен исходить приятный запах.

Господь говорит, что есть люди, которые тратят деньги на духи и кремы, и это позволяет им выглядеть прекрасно и чувствовать себя принятыми в среде друзей, которые, как и они, ничего не делают.

Знаете, что вылечит напряжённую спину и отёкшую шею? Труд! Встаньте и принимайтесь за работу!

Стих 6- «Которые пьёте вино в чашах, и помазываете себя главными мазями: но о бедствии Иосифа они не горюют.»

6. Они не заботятся ни о ком, кроме себя.

Обратите внимание на то, что «они не горюют о бедствии Иосифа.»

Соседи идут в ад, а ему всё равно, у него трубу прорвало! Люди лежат в больнице, никто не любит их и никто о них не заботится. Кому-то всё равно, у него важная поездка.

Что ему делать? Ничего.

Давайте исследуем себя. Если бы каждый спасённый, рождённый свыше христианин, свидетельствовал на этой неделе, сколько бы людей было спасённых?

Амос 6:1: *«Горе беспечным на Сионе.»* Говорится об Иудее. Горы Самарии на севере Израиля они называют главными укреплениями.

Стих 2- *«...сойдите в Гаф филистимский: лучше ли они этих царств? или граница их больше границы вашей?»*

Господь говорит: *«Что вы говорите*

о том, какие великие эти страны? Они пали!»

Стих 3- «Вы, которые ставите далеко день злой, а место насилия приближаете;»

Откройте вашу Библию ещё в двух местах: **2 Петра 3** и **Иезекииля 11**.

2 Петра 3:3-4: *«Зная прежде всего то, что в последние дни придут насмешники, ходящие по своим собственным похотям.*

4- И говорящие, Где обещание пришествия его? ибо с тех пор, как стали засыпать отцы, всё остаётся так, как это было от начала творения.»

Господь сказал, что в последние дни будут люди, которые будут говорить, что Иисус не вернётся.

Мой дедушка говорил, что Иисус возвращается, но я говорил: *«Эх, я этому не верю! У вас устаревшие взгляды!»*

Господь сказал, что это признак последних дней - одни люди насмеваются над другими и высмеивают учение доктрины о возвращении Господа Иисуса.

Иезекииля 11:2-3: *«Тогда сказал он мне, Сын человеческий, это люди, которые замышляют зло, и дают нечестивый совет в городе этом:*

3- Которые говорят, Это не близко; давайте строить дома: это город - котёл, а мы- мясо.»

Господь сказал, что толпа принесёт разрушение городу, когда скажет, что пришествие Божье, день Его пришествия не близко, что Он не придёт. Они скажут: *«Давайте есть, пить и жениться, давайте просто прожить свою жизнь и веселиться по полной. Мы – просто плоть.»*

Господь говорит, что такая толпа способна разрушить наше общество. Они будут говорить всем, что день Господень не скоро наступит.

1 Иоана 3 говорит, что человек, верующий в скорое пришествие Христа, хранит себя чистым, бережёт себя от зла.

Амос 6:3: *«Вы, которые ставите далеко день злой, а место насилия приближаете;»*

Обратите внимание на причину того, почему они приближают насилие.

Псалом 94:19-23: *«При множестве мыслей моих внутри меня, утешения твои наслаждают душу мою.*

20- *Будет ли престол беззакония, составляющий зло посредством закона, иметь общение с тобой?*

21- *Собираются они вместе против души праведного, и осуждают кровь невинную.*

22- *Но Господь есть защита моя; и Бог мой - скала убежища моего.*

23- *И обратит он на них беззаконие их, и истребит их в*

нечестивости их; подлинно, Господь Бог наш истребит их.»

Заметьте, говорится о “троне нечестивости».

В **Откровении 2** звучит предупреждение Бога к Церкви Пергама.

Откровение 2:12: *«И ангелу церкви в Пергаме напиши; Это говорит тот, который имеет острый с обеих сторон меч;»*

Заметьте, *«Знаю твои дела, и где ты обитаешь, именно где место Сатаны.»*

Есть трон нечестия в **Псалме 94** и в **Откровении 2:13**. Говорится, что у Сатаны есть седалище, трон, на котором Сатана сидит.

Иезекииля 8:1-2: *«И было в шестом году, в шестом месяце, в пятый день месяца, когда сидел я в доме моём, из старейшины Иуды сидели предо мной, что пала на меня там рука*

Господа Бога.

2- Тогда посмотрел я, и вот подобие, как вид огня: от вида чресл его и ниже, огонь; и от чресл его и выше, как вид блеска, как цвет янтаря.»

Согласно Откровения это Господь Иисус Христос.

Стихи 3-4- «И простёр он вид руки, и взял меня за локон головы моей; и поднял меня дух между землёй и небом, и принёс меня в видениях Божьих в Иерусалим, к двери внутренних ворот, обращённых к северу: где было место образа ревности, провоцирующего к ревности.

4- И, вот, слава Бога Израилева была там, соответственно тому видению, которое я видел на равнине.»

Божий трон - на севере. Сатана желал подняться в сторону севера, чтобы вознести свой престол выше звёзд Божьих. Он хотел править и царствовать как Бог.

Господь взял Иезекииля в пророческом видении и показал ему престол в святом городе за северными воротами, а на том престоле сидел образ. Этот образ был создан, чтобы вызвать ревность у него.

2 Фессалоникийцам 2:3-4: *«Пусть никто не обманет вас никаким образом: ибо день тот не придёт если не придёт прежде отступление, и не откроется тот человек греха, сын погибели;*

4- *Который противится и превозносится выше всего, что называется Богом, или чему поклоняются; так что он, как Бог, сидит в храме Божьем, показывая себя, что он - Бог.»*

Заметьте, что он сидит как Бог в храме Божьем, выдавая себя за Бога. Библия изображает это в период Великой Скорби перед пришествием Господа Иисуса Христа, когда Он воссядет на престоле славы, чтобы царствовать.

Библия говорит, что Сатана будет сидеть в храме на престоле, обращённом к северным воротам. Он сядет на этом престоле и объявит себя Богом. Народы этого мира ищут человека, который бы правил ими, они ищут царство. Те, кто искал этого и работал для культов и религий, построят королевство. Все эти страны будут обмануты и обречены ложным королём на ложном троне, в ложном королевстве.

Амос 6:4-7: «Которые лежите на ложах из слоновой кости, и растягиваетесь на постелях ваших, и едите ягнят из отары, и тельцов из середины стойла;

5- Которые поёте под звук виолы, и изобретаете себе инструменты музыкальные, как Давид;

6- Которые пьёте вино в чашах, и помазываете себя главными мазями: но о бедствии Иосифа они не горюют.»

7- Поэтому ныне пойдут они

пленными с первыми, которые идут пленными, и устранено будет пиршество растягивающихся.»

Обратите внимание, что слово «пир» в Новом Завете. Оно означает лежать на постелях из слоновой кости. Люди едят, пьют под иззвуки музыки.

«Иосиф» из стиха 6 — это ссылка на 10 северных колен, которые уже уничтожены.

Давайте прочитаем стихи 7-11: *«Поэтому ныне пойдут они пленными с первыми, которые идут пленными, и устранено будет пиршество растягивающихся.»*

8- *Господь Бог поклялся самим собой, говорит Господь Бог воинств, Гнушаюсь превосходством Иакова, и ненавижу дворцы его: поэтому я сдам город со всем, что находится в нём.*

9- *И будет, если в каком доме останется десять человек, что они умрут.*

10- И возьмёт его дядя, и тот, кто сжигает его, чтобы вынести кости из дома, и скажет находящемуся рядом с домом, Есть ли ещё кто-нибудь у тебя? и тот скажет, Нет. Тогда скажет он, Молчи: ибо нельзя нам упоминать имя ГОСПОДА.

11- Ибо, вот, ГОСПОДЬ повелевает, и поразит он большой дом проломами, а малый дом - трещинами.»

В стихах с 7-11 мы читаем о Божьем разрушении. Он посылает разрушительную болезнь. Похоже, что это проказа, поскольку все находящиеся в доме умирают. Те, кто из родственников вне дома, тоже умрут. Люди не посмеют войти, чтобы соединить трупы извне. Именно так нужно было бороться с проказой согласно закону из книги **Левит**.

Здесь, в **1 Самуила 22** есть единственное упоминание о сожжении трупов. Причина, по которой это было сделано, заключалась в том, чтобы

предотвратить распространение болезни. Там говорится, что когда, наконец, наступит разрушение, Божий гнев закроет все уста, даже когда они избавились от мёртвых. Ибо имя Господа не подходяще для осквернённых уст. Действительно, очень тяжело находиться под розгой, но ещё печальнее - быть совершенно неспособным войти в контакт с Богом, который приказал не прикасаться.

Кажется, что в **стихе 11** не строительство дома, а жизнь, отнятая от домашнего уюта.

С чем мы здесь имеем дело в пророческом смысле? Были те, кто познал Господа в период Великой Скорби.

Исайя 26:13: «О ГОСПОДЬ, Бог наш, другие господа кроме тебя владычествуют над нами: но через тебя только будем упоминать имя твоё.»

Смысл таков: если Господь Иисус -

не твой Управитель и не твой Господин, ты не будешь произнести Его имя.

В **1 Коринфянам** Павел говорит, что никто не называет Иисуса Христа Господом кроме как Духом Божьим.

Амос 6:12: *«Побегут ли кони по скале? Будет ли кто пахать там волами? ибо вы суд превратили в желчь, и плод праведности - в болиголов:»*

Ответ на первый вопрос: нет, на второй - тоже «нет».

Желчь — это горькая жидкость, которая содержится в желчном пузыре. Она состоит из выделений печени, смешанных со слизью в желчном пузыре. Это то, чем напоили Иисуса, когда он висел на кресте. Они вынули эту грязь у кого-то изнутри и поднесли Иисусу, чтобы он мог выпить.

Бог говорит, что люди сделали Его суды именно такими. Они превратил плод праведности в болиголов. (Болиголов — это ядовитое растение,

тенистое дерево).

Это относится и к тому дню, в котором мы живём.

Господь говорит, что мы, религиозные люди, призываем Его имя и заявляем, что являемся избранным народом, но жизнь, которую мы проживаем и поступки, которые совершаем, все наши суждения и наша праведность, являются ядом и желчью для людей.

Вы знаете, что когда говорите об Иисусе публично, они воротят нос от зловония грязных и нечестивых свидетельств народа Божьего.

Господь сказал, что из-за таких людей, их образа жизни, презирают те, кто не знает Его.

Амос 6:13: «Вы, которые радуетесь ничтожной вещью, которые говорите, Разве не собственной силой своей мы взяли себе рога?»

Рога в вашей Библии означают военную мощь. Это нация, которая не воздаёт должное Богу. Они говорят, что собственными силами обойдутся, без Божьей помощи.

Амос 6:14: «Но, вот, я воздвигну против вас нацию, О дом Израилев, говорит Господь Бог воинств; и будут они теснить вас от входа Хемафа до реки дикой местности.»

Давайте действовать практично. Бог не желает видеть нас бесполезными лодырями: Он хочет, чтобы мы поверили Его силе и были его прилежными работниками, слугами и тружениками.

Но мы не можем что-то сделать только своими силами. Это также и Его сила и власть. Давайте не будем теми, кто откладывает день Господень! Его приход уже близок! Давайте не будем уподобляться тем, кому нечего делать. Давайте не будем подобны тем, кто любит есть, пить и веселиться, говоря, что всё равно завтра умрём.

Послушайте, есть ложный король, создающий ложное королевство, и миллионы душ день ото дня оказываются у него в ловушке.

Нам некогда расслабляться! Есть работа, которую нужно сделать!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты по-
лучишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПО-
ТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»**

Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и ли-
шены славы Божьей» Римля-
нам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть»

Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».

Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за

нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.